

ОТЗЫВ

Научного руководителя, академика РАН, профессора, д.м.н.
Шестаковой Марины Владимировны
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Мачехину Любовь Викторовну

Мачехина Любовь Викторовна в 2012 году с отличием окончила лечебный факультет Первого Московского Государственного Медицинского Университета им. И.М. Сеченова по специальности «лечебное дело».

С 2012 по 2014 год проходила обучение в клинической ординатуре на базе ФГБУ «Эндокринологический научный центр» Минздрава России (в настоящее время ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр эндокринологии» Минздрава России) по специальности «эндокринология». После окончания ординатуры Мачехина Л.В. продолжила обучение в очной аспирантуре ФГБУ «Эндокринологический научный центр» Минздрава России на базе Института диабета.

За время обучения в аспирантуре Мачехина Л.В. своевременно и аккуратно выполнила набор данных по теме диссертации, с последующим самостоятельным проведением клинического и статистического анализа материала.

Основные результаты исследования были неоднократно представлены в качестве устных докладов на отечественных и зарубежных конференциях. Работа была удостоена первого места на конференции молодых европейских ученых-эндокринологов (EYES, Москва, 2016 год).

Помимо активной исследовательской деятельности Мачехина Л.В. положительно зарекомендовала себя в повседневной лечебной работе ФГБУ «Эндокринологический научный центр», продемонстрировав способности к клиническому мышлению, целеустремленность, ответственность и прекрасные коммуникативные навыки, что позволило заслужить уважение коллег и доверие пациентов.

Мачехина Л.В. также является председателем Российского общества молодых эндокринологов и проводит большую работу для объединения, обучения и обмена опытом среди молодых специалистов в области эндокринологии и смежных дисциплин.

Мачехина Л.В. является перспективным молодым специалистом и обладает всеми необходимыми качествами для успешной научной и практической деятельности.

Диссертационная работа Мачехиной Л.В. выполнена на высоком методологическом уровне, имеет научное и практическое значение для эндокринологии, а ее автор заслуживает присвоения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.02 – эндокринология.

Научный руководитель:
академик РАН, профессор, д.м.н.
директор Института диабета ФГБУ НМИЦ эндокринологии



М.В. Шестакова